

过半小儿肺炎被误诊为感冒

症状都是发烧、咳嗽，误诊后延误最佳治疗时间

本报12月6日讯(记者 马媛媛)6日，记者从潍坊各大医院了解到，受气候等影响，近期小儿肺炎高发，潍坊各大医院出现儿科病床紧张的局面。然而，在就诊的患者中，一半以上的小儿肺炎患者由于被当成普通感冒，延误了最佳治疗时间。

从事蔬菜批发生意的宋先生告诉记者，儿子小飞最近一

段时间出现发烧、咳嗽的症状，到门诊治疗了近一周仍不见好转。等送到医院检查时发现，儿子得了小儿肺炎。“这种病号太多了，医院病房全都加床了”，潍坊市第二人民医院儿科的焦志梅主任告诉记者，近一周以来，不少儿童出现发烧、咳嗽、恶心或腹泻的症状。经过检查发现，多数患

焦志梅主任告诉记者，最

近几天，每天的接诊量都在十人以上，除了发烧感冒的症状，肺炎患者还有出现腹泻、肠胃不适的症状。近期小儿肺炎的病症比往年都严重。

潍坊市人民医院儿科张护士长告诉记者，最近一段时间以来，小儿腹泻、肺炎的情况比较严重，三位专家每天能接诊近200名小患者，腹泻、肺炎患者占三分之一以上，医院

病房也出现紧张的局面。

张护士长介绍说，与以往略有不同，此次发病孩子的年龄并不集中在两岁以内，而是扩大为1至7岁。不少孩子病情较重，需入院治疗10天左右才能康复出院。

医生介绍，最近一段时间天气忽冷忽热，一些免疫力较差的幼儿容易受凉，从而诱发肺炎。

创意改变生活

“给油桶加个‘小‘围裙’，这样倒油时多余的就不会流下来了。”6日在潍坊育英学校实验室内，学生们正在互相讲解自己的小“创意”。据了解，举办这次创意活动的目的是让学生们从生活取材，通过自己的创意来“改善”生活。

本报记者 吴凡 摄影报道



景芝复合香白酒获得专家肯定

本报12月6日讯(冯英木)逢顺路12月3日，中国酿酒工业协会主办，省轻工业协会、省白酒工业协会、景芝酒业股份有限公司承办的“中国景芝复合香白酒研讨会”在“芝麻香故乡”景芝酒业召开，景芝复合香白酒获得专家的肯定。

中国酿酒工业协会理事长王延才，中国酿酒工业协会白酒分会秘书长赵建华、副秘书长宋书玉，全国著名酿酒专家沈怡方、高月明，全国著名酿酒专家、茅台集团董事长季克良，中国科学院成都生物研究所教授庄名扬，中国食品发酵工程研究院副院长熊正河等齐聚景芝，共谋鲁酒崛起大

计，特别对景芝酒业高擎创新的旗帜，经年来执着研究出的“复合香白酒”进行了技术研讨，充分肯定了这一研发成果。

2006年，景芝酒业在专家的指导和启发下，经过不懈探索和反复实践，创新总结出了复合香白酒的工艺要点，即“清蒸续渣、多粮泥窖、大曲结合、堆积发酵、分类贮存、多型勾调”。采用该工艺成功开发出了复合香白酒，以适口性、舒适性及其独特风味受到广大消费者的欢迎。

全国著名酿酒专家、茅台集团董事长季克良称景芝复合香白酒“风格独特，典型性强，有发展潜力”。


潍坊蓝天医院

WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

◎市、县医保定点单位 ◎新农合定点单位

连线权威专家
0536-2999120

男科	妇科
肛肠	白癜风
不孕不育	

地址：潍坊市东风东街虞河路口
QQ:8275106 网址:www.wfltyy.com

潍坊蓝天医院特色优势之六： 前列腺腔道介入技术一步到位治疗前列腺炎

前列腺炎的治疗方法目前以前列腺腔道介入治疗技术效果显著，前列腺腔道介入治疗技术前列腺炎一步到位、可以根除治疗前列腺炎疾病的各种症状。对此专家也做了不少分析。据潍坊蓝天医院前列腺炎专家介绍，前列腺腔道介入治疗技术自医院引进以来，几年来一直是潍坊地区前列腺炎治疗患者的首选，其根除治疗前列腺炎的效果显著，成为了前列腺炎治疗患者最为信赖的一个选择。前列腺炎的治疗还是选择微创、无痛的好，一方面可以避免药物治疗对人体产生副作用且易反复发作的缺陷，另一方面可以规避传统治疗的不彻底性、手术治疗带来的风险性。涡

流磁透析技术治疗前列腺炎，以其安全、高效、微创、无痛等特点在临幊上取得了良好的疗效。

列腺腔道介入治疗技术原理：集电感应、电兴奋、电渗透于一体，综合治疗。即在电磁场作用下，带电离子在磁场内有效吸附各种病原体；通过带电离子的定向移动，在前列腺腺体及腺小管内前列腺液形成腔内涡流，不断清洗前列腺的内环境；在高频电磁场的强力穿透作用下，药物能快速突破前列腺脂质包膜，全面增强炎性组织的有效吸收，快速疏通前列腺小腺管，促进前列腺腺体内的各种病原体等有害物质排出，从而使腺体缩小恢复至正常水平，解除排尿困

难，彻底消除前列腺炎症，也就杜绝了前列腺病复发的可能性。

列腺腔道介入治疗技术临床适应症：1) 各种类型的前列腺炎，如急性细菌性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、慢性非细菌性前列腺炎、慢性骨盆痛综合，以及无症状性前列腺炎等；2) 前列腺炎伴有前列腺钙化或前列腺结石；3) 前列腺增生以及增生导致的尿潴留。

列腺腔道介入治疗技术治疗前列腺炎优势：

一、定位准确：以高频电磁场热效应、离子场非热效应、震荡效应和外在压力下把药物直

达病灶部深层。

二、突破屏障：破译前列腺包膜对药物的屏障、改善前列腺微循环障碍、疏通前列腺小腺管；药物离子直接进入前列腺组织下深达10-15mm，达到彻底杀灭病菌的目的。

三、安全高效：独有的安全保障系统，确保每一次介入治疗都在安全的轨道上进行，前列腺组织无创伤、无损害，不出血。治疗全程只需20-40分钟，且不需住院，不影响正常生活和工作。

四、疗效确切：经数万例临床病例验证，能有效杀灭病原体，迅速消除病变症状。同时也解除对性神经的压迫，促使受损的性功能恢复正常。

文/小路


潍坊蓝天医院

WEIFANG BLUESKY HOSPITAL

市、县医保定点单位

新农合定点单位

20年蓝天，一路领跑

★男科成功开展前列腺腔道介入治疗18000余例

★男科成功开展性功能障碍背神经阻断术10200余例

★男科成功开展韩式锈雕包皮美容术63200余例

专业大男科 成就健康男人

专业诊疗 早泄、阳痿、包皮过长、包茎、前列腺炎、前列腺增生、尿道炎、睾丸炎、生殖感染、男性不育等男科疾病

健康热线

2999120

院址：潍坊市东风东街虞河路口289号

公交：市内乘16、21、22、30、56路公交车虞河路口站下车即到

网址: www.wfltyy.com

QQ咨询: 8275106